



当前位置：首页 > 国际交流 > 交流动态 > 正文

国际中文教育法律研究基地专家赴教育部中外语言交流合作中心调研

作者：发布时间：2022年04月29日 21:14 阅读数：375

4月28日下午，中国政法大学国际中文教育法律研究基地专家团队赴教育部中外语言交流合作中心（以下简称“语合中心”）调研。参加本次调研的专家有：中国政法大学民商经济法学院院长兼国际中文教育法律研究基地主任于飞教授、民商经济法学院副院长杨秀清教授、中国政法大学知识产权维权援助研究与服务中心主任来小鹏教授、中国政法大学法治政府研究院院长赵鹏教授和中国政法大学教育法研究中心副主任林华教授。语合中心相关处室负责人接待了基地专家一行。



调研伊始，语合中心综合处处长滕连帅对于基地专家的到访表示欢迎，表示期待本次调研能够深化对于国际中文教育法律保障问题的认识，推动基地本年度项目的核心问题攻坚，进一步加强双方在法律领域的合作。

于飞教授感谢语合中心的接待以及对于基地建设的大力支持。他介绍了基地揭牌以来的工作情况和未来工作规划。他表示，此次调研的主要目的，是希望基地建设及项目研究能够紧密结合语合中心的工作实际，确保研究成果务实有效。

调研中，语合中心政策研究处处长孟源、美大处处长袁丽、综合处孔佳等对本处室相关工作的法律保障现状进行了介绍。基地各位专家结合所属学科领域及所承担的项目，围绕国际中文教育法律保障的主题，尤其是针对其中的重点与难点问题，与相关处室工作人员进行了深入交流。

基地将以此次交流为契机，进一步深化与语合中心的合作，进一步加强国际中文教育的法律保障工作，为学校学院社会服务工作再上新台阶做出贡献。

分享到：

